

"Идрица" Себежского района, Муниципальное унитарное предприятие Жилкомсервис

 Φ орма "Идрица" Себежского района, Муниципальное унитарное предприятие Жилкомсервис собственности

.

Регион Псковская область

ИНН 6022007219

ОГРН 1026002942833

ОКПО 49042582

OKATO 58254553000

Расшифровка Идрица

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.1	Основной	Деятельность в области архитектуры, инженернотехническое проектирование в промышленности и строительстве

Реестр недобросовестных плательщиков

"Идрица" Себежского района, Муниципальное унитарное предприятие Жилкомсервис не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А52-759/2013 от 22.03.2013

Суд	АС Псковской области
Истец	ОАО "Псковэнергосбыт"
Ответчик	МУП Жилкомсервис "Идрица" Себежского района

Дело № А52-479/2013 от 25.02.2013

Суд	АС Псковской области
Истец	Федеральное казенное учреждение "Исправительная колония №3 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Псковской области"
Ответчик	МУП "Жилкомсервис"Идрица"

Дело № А52-3419/2012 от 03.08.2012

Суд	АС Псковской области
Истец	ОАО "Псковэнергосбыт"
Ответчик	МУП Жилкомсервис "Идрица" Себежского района

Государственные контракты

Контракт № 33 опубликован 21.06.2013

Наименование	Выполнение работ по уборке и вывозу мусора на улицах городского поселения "Идрица"
Код ОДКП	9010030
Предмет контракта	
Уровень бюджета	местный бюджет
Источник	Бюджет муниципального образования "Идрица"
Финансирование	
Срок исполнения	01.12.2013
Способ размещения	Запрос котировок
Заказчик	"Идрица", Администрация городского поселения
Сумма	208000 RUB

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Идрица" Себежского района, Муниципальное унитарное предприятие Жилкомсервис базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Идрица" Себежского района, Муниципальное унитарное предприятие Жилкомсервис в ЕГРЮЛ были произведены 21.11.2002. Компания "Идрица" Себежского района, Муниципальное унитарное предприятие Жилкомсервис зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 182296, Псковская обл, Себежский р-н, Идрица п, улица Ленина, дом 18, - и специализируется на Деятельность в области архитектуры, инженернотехническое проектирование в промышленности и строительстве. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6022007219, ОГРН 1026002942833, ОКПО 49042582.